
Podem' Legislativo Mutticipal \
Câtttara de Vereadores '

Barra do Corda - Estado do Maralilião

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra

do Corda, Estado do Maranhão, realizada em 22 (vinte e

dois) de junho de 2021 (dois mole vinte um).

Aos vinte e dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte um, às 16:00 (dezesseis)

horas, teve início a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra do Corda- MA, sob a

Presidência do Sr. Aurean de Lima Barbalho e Secretariado pelos vereadores: Malta lzeunete

Carlos dos Santos Batista (I' Secretária) e Abraço Ferreira de Alentar Junior (2' Secretário).

Realizada a chamada verificou-se a presença de todos os vereadores. Verificado o quórum

suficiente para deliberar os trabalhos o senhor Presidente declarou sob a proteção de Deus,

ABERTA A SESSÃO. Em seguida, foi feita a leitura Bíblica no Salmo 32. Em seguida, foi

lida a Ata da Sessão do dia 15 de junho, que 6oi colocada em discussão e votação, sendo

aprovada por unanimidade de votos. Em seguida, o Presidente autorizou a leitura das matérias

do dia: Requerimento n' 053/2021 de autoria da vereadora Fátima Arruda (PSL), requer

encaminhamento de oficio ao Prefeito Municipal, solicitando providências no sentido de

enviar a esta casa, prometo de lei que disponha sobre o Conselho e Fundo Municipal dos

Direitos dos Direitos do Idoso: Requerimento n' 054/2021 de autoria da vereadora Fátima

Amada (PSL) e Rubem França (MDB), requer encaminhamento de ofício ao Prefeito
Municipal, solicitando providências no sentido de criar o "Centro de Referência Municipal

Para Pessoas com Transtorno do Espectro Autismo (TEA)"; 8çquedmento n 55/2021 de

autoria do vereador Van Costa (PDT), requerendo informações acerca das aulas do povoado

floresta; Requerimento n' 055/2021 de autoria do vereador Van Costa (PDT), requerendo

informações acerca da iluminação pública municipal; Requerimento n' 056/2021 de autoria

do vereador Prof. Abraão (Republicanos), requerendo a instalação de um redutor de

velocidade na Avenida Eliezer Moreira, sentido INCRA para o Centro na altura da casa

numero 70; Indicacão n' 163/2021 de autoria da vereadora Monique Sampaio (PDT), sugere

reforma da Praça da Vila Miguelzinho; Indicação n' 164/2021 de autoria da vereadora

Monique Sampaio (PDT), sugere a recuperação das ruas da Avenida Lulu Rodrigues, bairro

Altamira; !!idjçação n' 165/2021 de autoria do ver. Aurean Barbalho (PSDB), sugere a

da Avenida Eliezer Moreira, próximo à placa do bairro Tamarindo; Indicação n'

166/2021 de autoria do vereador Dedé do Povo (PL), sugere a instalação de caixa d'água no
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poço artesiano e instalação da rede de abastecimento no povoado centro do meio; Indicação

D=.]ÉZZ292]..de autoria da vereadora Branca(Republicanos), sugere ao executivo municipal

para que viabilize junto ao setor competente, recuperação dos logradouros do bairro Vila

Sampaio; Indicação n' 168/2021 de autoria da vereadora Branca (Republicanos), sugere ao

executivo municipal para que viabilize junto ao setor competente, as seguintes recuperações

na Avenida Pedro Neiva de Santana, Ladeira do Corte: troca de lâmpadas queimadas dos

postes centrais, instalação de grades nas saletas que beijam o meio-fio, bem como estudo

visando a consüução de um muro de contenção nas encostas; !Pdjç#çgQ 0: !$9112Q21 de

autoria da vereadora lza Batista(Republicanos), solicita ao executivo a construção de rampas

de acessibilidade para pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida para acesso ao Rio na

Pública no município de Barra do Corda". Como nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente
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